

买房、贷款带火“单身证明”

仅潍城区业务量同比就增多近两成

本报8月18日讯(记者 韩杰)头几年是开结婚证明的多,这两年开单身证明的反倒多起来。18日记者从婚姻登记机关了解到,因为这几年贷款买房的人多了,“无婚姻登记记录证明”也成了“香饽饽”,仅潍城区今年月均业务量就比去年增多近两成。

市民小周本来打算今年7月份结婚,贷款买房。但考虑到女朋友已供了一套房子,若结婚后买就算是二套房。为了享受首套房在首付和房贷利率等方面的优惠,小周特地将婚期推迟,并赶紧跑到民政部门开了无婚姻记录证明。

房贷新政出台后,二套房首付不得少于五成,利率不得低于基准利率的1.1倍。对市民来说,二套房需要一把付清的“负担”大大增加了。而一纸“无婚姻登记记录证明”,则是享受购买首套住房的条件之一,也是向银行申请房贷时的一道“门槛”。

“原来都是办结婚证明的,这两年反倒是开单身证明的越来越多。”工作人员说,2005年之前几乎都是来办理结婚登记证明的,现在开“无结婚登记记录证明”的人倒是越来越多。2009年潍城区婚姻登记处月均出具无婚姻登记记录证明112份,今年月均134份,增幅

19.6%。而据工作人员介绍,办理者多数是未婚的年轻人,也有部分离异和丧偶人士。在办理过程中,工作人员也发现不少问题,有的不足法定结婚年龄也来开无婚姻记录证明,有的是代人来办却无有效的委托书。

开具无婚姻登记记录证明主要是为了办理贷款、出国结婚、征婚、继承财产等。其中贷款买房占了多数。不过民政部门提醒,无婚姻登记记录证明不能等同于未婚证明,它只能证明一段时间内,本辖区的婚姻登记处没其婚姻登记的记录。

残疾人学车尚差“临门一脚”

2家驾校“上岗”,教练员培训已完成

本报8月18日讯(记者 张浩)教练员培训好了,驾校也“上岗”了。18日记者采访获悉,残疾人学车的大部分准备工作已经就绪,如果一切顺利的话,残疾人学车的梦想将很快实现。

自从4月份申领驾照对部分残疾人放开后,潍坊地区符合条件的残疾人何时能够学车,就成了大家关心的问题。“目前全市承担残疾人驾驶员培训任务的有两家,分别是山东

潍坊交职驾校和潍坊交运驾校。”

“学习和考试的细则明确之后,我们就可以进行培训了。”潍坊交运驾校的徐书记告诉记者,现在驾校对残疾人学车所作的准备工作大部分已经就绪,2名教练员都已经就位,训练场地和相关的配套设施也在准备之中,申请报告已经提交,只等待相关部门的验收批准。“验收合格之后,残疾人专用的教练车很快就能到位。”

暑假“充电” 美术生备考忙

18日,在潍坊市王金明画室,高三美术考生正在认真画画。画室王老师说,目前到美术高考还有不到半年的时间,因为开学后要学习文化课,这个暑假就非常重要。与去年相比,美术生的数量有所下降,但是像一些“半路出家”的转学美术生少了,考生的水平整体有了提高。

本报记者 孙国祥
摄影报道



市民心系舟曲献爱心 近期采血量“涨”三成

本报8月18日讯(记者 马媛媛)18日记者从潍坊市中心血站了解到,舟曲发生灾害以来,不少潍坊市市民陆续走上采血车奉献爱心。近期采血量比平时多三成。

18日记者在潍坊市各大采血点发现,不少市民在采血车奉献爱心。在世纪泰华采血车上,工作人员告诉记者,舟曲发生灾害以来,走上采血车奉献爱心的市民明显增多。

记者在现场发现,除了采血车上几位正在献血的市民,还有三四位在采血车周围等待献血的市民。

记者从潍坊市中心血站了解到,近期采血量比平时多三成。“市民无偿献血的意识很高,还有部分市民打来电话咨询灾区的情况”,市中心血站的一位工作人员介绍说,近期还有不少第一次无偿献血的市民参加,以自己的方式向社会奉献爱心。

治糖尿病 先走一步,领先十步

回馈顾客,知蜂堂8月20日-29日举行大型优惠活动

治糖尿病,你还在降糖药、降压药、胃药、眼药……有啥症状就吃啥药?便秘、腹泻、浑身没劲、手脚麻凉、皮肤痒、视力模糊、高血压、高血脂、眼病、肾病、心脏病、糖尿病足……并发症不下100种,一般患病10年以上的老病号身上都会有七、八种,每天吃七、八种药,都成“药罐子”!而你是不是还在疑问,这糖尿病怎么越治越重?其实这些并发症之间是环环相扣、不可分割的,只要你能先走一步,找到病因对症下药,就能领先十步享受健康生活!

治疗之前先走一步 “抽丝剥茧”寻病源

糖尿病并发症的表现症状虽多,但追根究底,都是因高血糖或血糖波动对血管、神经、代谢、免疫的损伤造成的,而高血糖本身就是代谢紊乱,这些病因之间又相互关联和影响,如:皮肤痒是由血糖不稳、血管堵塞和神经受损共同作用而产生,眼病是由神经和微循环引起,糖尿病足更涉及血管、神经和免疫多个系统……所以糖尿病的治疗极其复杂,单一降糖或“头痛医头,脚痛医脚”的治疗方案无法直达根源,只能越治越重。为此,世界糖尿病联盟特别指出,治疗糖尿病必须以教育为先导,只有全面认识糖尿病,采用综合手段治疗糖尿病,才能事半功倍,走向健康。

治疗糖尿病先走一步 领先十步步入健康生活

我们翻阅万卷医学史书,查找千部医学名著,在《中华本草》和中华人民共和国《中国药典》中找到,蜂胶具有清理血管、修复神经、调节代谢、增强免疫、保肝护肾,减轻药物毒副作用等八大功效,能全面防治糖尿病的各种并发症,而且不可替代。医学同时证实:蜂胶降糖虽慢,但对血糖有很强的稳定作用,弥补降糖药物的不足。其强大的综合功效可全面阻止并发症的发生与发展。

最佳组方,强强联手,实现治疗快好省

为更快、更好的减轻糖尿病人痛苦,减少医药费用支出,知蜂堂科研组投入巨额资金,由37位顶尖专家,经过数年的苦心研发,终获糖尿病治疗最佳组方:知蜂堂蜂胶+茶素+蜂王浆。

茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,加上蜂胶对糖尿病人四大系统的全面综合作用,受损的系统及组织细胞会得到快速修复,使康复时间大大缩短,若用蜂胶治疗需6-9个月,配合茶素只需3-4个月,而且血管类用药还可逐步减停。蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

知蜂堂11年的实践证明,糖尿病友服用知蜂堂蜂胶:

- 30天可激活胰岛细胞,使血糖平稳;
- 7-15天调整代谢、增强免疫,乏力、易感冒改善;
- 30-60天全面修复眼底病变,使视力恢复;
- 40-60天全面修复神经,皮肤瘙痒、手脚麻木、腹泻便秘等症明显改善,各类胃肠道疾病恢复正常;
- 60天后使居高不下的高血压、血脂恢复平稳下降,肝功改善,偏瘫、肾衰开始恢复。

一身的并发症都好了 我去知蜂堂参观,还登上了长城!

张爱华(知蜂堂会员),2005年查出糖尿病。口渴、乏力严重,手脚发麻、哆嗦,有时还针刺一样疼,视物模糊,便秘,瘙痒,失眠,经常感冒,心脏也不好。血糖、血脂、血压都高。服用知蜂堂蜂胶一盒,乏力就好了,也不感冒了;三盒后手脚不麻不疼了,眼睛清亮了,便秘和失眠也减轻了;到医院一查,血压和甘油三脂都已经正常。在知蜂堂的建议下,又加上了蜂王浆,逐渐的便秘、失眠,还有多年的胃溃疡都好了,心脏也没有不舒服的感觉了。现在已经用了5年,并发症都没有了,从心里感谢知蜂堂,决定一直用下去。

“今年5月底知蜂堂组织去工厂参观,我有幸被选为参观代表。看到知蜂堂原料储备和整个生产流程,更增加了我用下去的信心。在北京的三天,我去了长城,去了故宫,还去了鸟巢、水立方,60多岁的人了,都不觉得累,这都是知蜂堂给我带来的!”

知蜂堂贴心优惠,送健康大礼!

回馈顾客,北京知蜂堂举办大型优惠活动。购买知蜂堂蜂胶、茶素胶囊,均享受以下优惠:

- ◆ 蜂胶一次性买十二盒赠十二盒知蜂堂茶素胶囊,再加送黄金灸灸被一床。(茶素胶囊调节血脂,防治动脉硬化,促进血液流动,防止血管堵塞,配合蜂胶使用,对糖尿病血管并发症的患者,可起到1+1大于2的作用,让糖尿病患者远离失明、截肢、中风、心肌梗塞等危险。)
- ◆ 蜂胶或茶素一次性买十赠三,再送【知蜂堂大礼包】一个或【血糖仪】一台;
- ◆ 蜂胶或茶素一次性买六盒赠二盒。

客准备的超值大礼。内装蜂胶一瓶,茶素胶囊一盒,蜂胶皂两块,成人钙一盒,精品蜂蜜两瓶,蜂胶软膏一只。总价值407元。

【黄金灸灸被】具有磁疗,远红外疗,自发热功能,使用过程中,能改善微循环,提高人体代谢机能,有很好的理疗保健作用。



咨询电话

8255838
8222054

◆ 知蜂堂文化路专卖店:文化路与胜利街路口向南300米路西盛世豪庭正门向北50米 ◆ 胜利专卖店:胜利西街与月河路路口向东100米路北隆鑫大厦一楼 ◆ 潍坊四平店:四平路与福寿街交叉口向北50米路西 ◆ 潍坊民生店:民生街天翔大厦中百家城西侧 ◆ 寿光店:渤海路富华大酒店向南200米城管局对面 ◆ 高密店:顺河路供销大厦对面时代广场东 ◆ 青州店:文化街玲珑山南路水利局对面 ◆ 诸城店:和平街南首电视台南20米路西 ◆ 安丘店:商场路东段路南体育场西150米 ◆ 昌乐店:交通街路南汽车站向东200米 ◆ 昌乐药店:中天大药房(中医院向西100米路南) ◆ 寒亭专卖店:丰华路药材公司南50米路西 ◆ 临朐药店:全康药店(县人民医院向西50米路北)